

# 龙年岁末祈福聊城车友 传祺盛世开业豪礼送不完

今年,最新《党政机关公务用车配备使用管理办法》出台,根据新规定,一般公务用车采购标准将由目前2.0排量、28万元内的标准下调至1.8排量、18万元以内。在公务用车新标准出台后的列强竞争中,广汽传祺1.8L车型横空出世。广汽传祺是广汽乘用车公司全新研发的中高级战略车型,是极少数在C级车平台上开发而成的1.8L车型。它拥有意大利豪华轿车的高贵血统,通过借鉴和融合全球顶尖零部件供应商领先技术,融合了中国消费者的切身需求。

广汽传祺追求视觉上的舒适与优雅感,既不显中庸,又不过分凌厉。其大气造型融汇东西方审美理念,把优雅尊贵与动感时尚完美结合到好处。传祺1.8L在配置上可以跟同级市场横扫千军,罕有对手,实力过强的配置完全打破了1.8L车型的“造中原则”,以“分量十足”全面引领配置升级。

据悉,广汽传祺不仅获得消费者的高度认可,更赢得国内外公务市场的认可。它先后成为亚运会贵宾接待用车,广东省“两会”指定用车和意大利驻广州总领事馆公务用车等,最近又先后成为天津泰达国际论坛、厦门投资洽谈会两场国际



的时候,保持驾驶员对车精的精准操控,这让您在开车的时候信心大增。另外,高强度车身标配GAC车精避震板控制技术人性化的安全配备,如安全带预紧装置、侧围安全气帘及气帘、ISOFIX儿童座椅装置的应用,在车精避震时能够为乘客提供全方位的安全防护,使您在有家人和孩子的情况下,也能从容驾驶。传祺不但性能出众,亦树立了五星安全标杆。全球领先的五星主动安全技术与被动的安全设计与配备,使传祺在C-NCAP安全碰撞测试中,以48.8的高分超越众多同级别车型,排名该项测试历史成绩第三位。

编者按:心仪传祺的车主可在12月28日前往聊城北斗传祺4S旗舰店并参加开业活动,活动期间,感恩节礼、购车大礼包、互动抽奖等精彩接连不断,心动不如行动,即刻行动吧,来感受传祺高品质超能力。更多详情请咨询7090000或到店(地址:开发区转盘东4公里路北小渭河东)亲临体验。

盛会的指定用车,可谓多蒙眷顾。广汽传祺十分符合公务用车需求,堪称宜官宜民的公务车型中最佳者,或将成为新一代公务用车时代的新宠。

水城盛世启航 节日精彩纷呈

龙年祈福祈福盛典,本月28日广汽传祺聊城北斗传祺4S旗舰店正式开业,届时将再度吸引水城车友关注的目光!为回馈传祺车主的厚爱,开业期间各车型优惠幅度空前,同时有互动抽奖及异业纷呈的赏车冷餐会活动,一饱感受这既传承欧洲高贵血统的传祺魅力!

据悉,传祺开业期间的优惠力度前所未有。神秘大礼包、惊喜大抽奖、团购大购车、订车豪礼大放送等不同类型的活动……可谓惊喜多多。记者在聊城北斗传祺专营店了解到,“此次活动回馈力度非常大,凡是进店客户均可获赠精美礼品一份。”

欧系血统 传承卓越操控

传祺不仅传承了欧系技术血统,同时还融合了广汽集团精湛的造车工艺。传祺作为一款具有欧系技术血统的中高级座驾,传承了C级车阿尔法·罗密欧166的底盘及动力技术,借鉴世界领先的高位刹车双Y型摆臂独立式前悬挂与带

纵向控制臂多连杆独立式后悬挂,在操控与驾驶感受上驾轻就熟。

五星安全 全方位护航

董女士是2岁孩子的母亲,她对传祺全面的安全配备大为赞扬。传祺配备与奔驰E系同级的博世8.1版本ESP系统,从而形成“五位一体”的主动安全控制系统,能够对车精快态进行智能监控,当车精出现紧急状况



 广汽传祺

安全、操控专家

# 聚焦

# 盛大开业



 到店礼

活动期间到店并留下有效信息的客户均可获得精美礼品一份。

 抵车款

即开业活动期间现场下订传祺轿车,可享交1000订金抵2000元购车款。

 到店抽奖

下午所有客户均可参加抽奖活动:名牌电磁炉,品牌折叠自行车,精美抱枕等白送您。

 订车抽奖

凡活动现场订车或提车客户均可参与抽奖赢好运的活动,现场奖品神秘而又丰富!

 终身VIP

开业之前和开业当天在本店购车的车主,均可获得终身加冕的VIP尊贵礼遇。



**5重“豪礼”**

开业钜惠

更多惊喜等着你!

尊享热线: 7090000

地址: 开发区东昌东路237号  
(开发区转盘东4公里路北(小渭河东))

注: 最终解释权归本公司所有